



## **В Республике Дагестан по подозрению в посягательстве на жизнь сотрудника полиции задержан местный житель**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, 11 февраля 2022 года примерно 21 час 30 минут в городе Махачкале в районе «Ипподрома», расположенного по улице Насрутдинова, оперативные уполномоченные по контролю за оборотом наркотиков проводили оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, занимающихся распространением наркотиков.

Мужчина, в целях воспрепятствования законной деятельности сотрудников полиции по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, умышленно, неоднократно нанес имевшимся при себе ножом удары в область грудной клетки одному из сотрудников полиции и скрылся с места преступления. Потерпевший доставлен в больницу, где ему своевременно оказана необходимая медицинская помощь.

Сегодня по подозрению в совершении данного преступления задержан 38-летний житель города Хасавюрта.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1656608>